

ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO PIAUÍ.

TOMADA DE PREÇOS Nº 069/2024-SETUR.

PROCESSO SEI Nº 00153.001462/2023-03.

ERRATA

Fica retificado o Aviso de Licitação referente à Tomada de Preços nº 069/2024-SETUR, anteriormente publicado na Edição nº 164/2024, datada do dia 22 de agosto de 2024, páginas 149-150, na forma que se segue:

ONDE SE LÊ:

Valor Global: R\$ 2.014.648,40 (dois milhões, quatorze mil, seiscentos e quarenta e oito reais e quarenta centavos).

LEIA-SE:

Valor Global: R\$ 2.012.260,25 (dois milhões, duzentos e doze mil, duzentos e sessenta reais e vinte e cinco centavos).

Teresina-PI, 23 de agosto de 2024.

João Angeline da Silva Júnior

Diretor de Licitações/SETUR

José Antônio Monteiro Neto

Secretário de Estado do Turismo

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 24636, datada de 23 de agosto de 2024.)

SECRETARIA DA IRRIGAÇÃO E INFRASTRUTURA HIDRICA-SEFIR

AVISO DE ERRATA

Na publicação do **AVISO DE LICITAÇÃO CONVITE Nº 009/2024, REFERENTE A MODALIDADE CONVITE**, procedeu-se à inclusão no DOEE nº 164/2024 (REF.24490) (ID 014115444) - do dia 22/08/2024. Informamos que ocorreu um erro na PUBLICAÇÃO como se vê abaixo:

Onde se lê: Data de Abertura e Entrega das Propostas: 30/09/2024

